COMMITTEE OF 100 Q&A AND MEMBERSHIP APPLICATION

WHAT IS THE RANKIN FIRST DEVELOPMENT FOUNDATION?

The Rankin First Development Foundation is a 501(C)(3) non-profit business consortium enabled by the Mississippi Legislature to provide financial support for specific, targeted and progressive economic development activity in Rankin County. Members are listed as The Committee of 100.

WHAT DOES THE FOUNDATION DO?

The Foundation provides gap financing for strategic initiatives whose costs cannot be paid through public funding. Foundation support has often been the vital link and mechanism to make important projects happen in our community that would not have otherwise. Specifically, the continuous growth and support of the Foundation has made it possible for Rankin First Economic Development Authority to successfully implement its program of work, business recruitment and marketing activities for many years without public budget increases.

WHY SHOULD I JOIN?

Foundation membership is a signal that your firm is plugged into positive community planning and progress. As a member of the Committee of 100, you will have an opportunity to help shape the future business growth of our county.

HOW DO I JOIN?

Simply fill out the application form below. Once your information is reviewed, you will receive a verification and acknowledgement call from the Rankin First staff.

WHAT IS THE COST TO JOIN?

There are three levels of membership. Each has unique benefits and advantages as designated by the Rankin First Board of Directors. • Silver Patron • Gold Patron • Diamond Patron • Platinum Patron

JOIN US TODAY!

RANKIN FIRST DEVELOPMENT FOUNDATION MEMBERSHIP APPLICATION

Name of Business:	 # of Employees:
Company Representative:	
Title:	
Mailing Address:	
Telephone:	

Investment Level: (check one)

- o Silver Patron \$1,000 o Gold Patron \$2,500 o Diamond Patron \$5,000
- o Platinum Patron...... \$10,000 o Check Enclosed
 - o Send Invoice



Make check payable and mail to:

Rankin First Development Foundation Post Office Box 129 Brandon, MS 39043

For more information: 601-825-2268 or www.rankinfirst.com